イッツ・コミュニケーションズ株式会社

# タイアップキャンペーン 実施中 イッツコム × 映画『トランスフォーマー/ビースト覚醒』 #快適にトランスフォーム

イッツ・コミュニケーションズ株式会社(本社:東京都世田谷区 代表取締役社長:金井美惠 以下、イッツコム)は、2023年8月4日公開の映画『トランスフォーマー/ビースト覚醒』とタイアップしたキャンペーンを7月17日から実施しています。

[URL] <a href="https://www.itscom.co.jp/cp/2023/transformer.html">https://www.itscom.co.jp/cp/2023/transformer.html</a>



高速インターネット「イッツコムひかり」\*1 や格安SIM「イッツコムスマホ」\*2 を提供するイッツコムは、映画『トンランスフォーマー/ビースト覚醒』の公開を記念して、イッツコムひかりやイッツコムスマホで、毎日の暮らしを"快適にトランスフォーム"をコンセプトに、東急線沿線にてタイアップキャンペーンCMを放映するほか、ムビチケやオリジナルグッズが当たるプレゼントキャンペーンを実施いたします。

#### ■タイアップキャンペーンCM

『最速2ギガのイッツコムひかりでインターネットを快適にトランスフォーム!!』





プロモーション動画や広告を、渋谷スクランブル交差点大型ビジョンをはじめ、東急線車内ビジョン、東急線駅構内のサイネージ等で展開いたします。

#### ■プレゼントキャンペーン

『#快適にトランスフォーム キャンペーン』

〈応募方法〉 イッツコム公式 SNS をフォローし、トランスフォームしたエピソードや写真などを

「#快適にトランスフォーム」をつけて SNS へ投稿

当選結果は DM でお知らせします。

〈実施期間〉7月17日(月)~8月13日(日)

〈プレゼント内容〉ムビチケ(映画前売券)や映画オリジナルグッズなど 計52名様







※죨像は試作品の為、葡萄仕様と形状、カラーリングが異なる場合があります。

キャンペーン特設サイト: https://www.itscom.co.jp/cp/2023/transformer.html

### ■映画『トランスフォーマー/ビースト覚醒』

世界累計興行収入 48 億 4700 万ドルを突破する超大作映画シリーズ『トランスフォーマー』の最新作。シリーズ初登場で深い謎に包まれた、動物からトランスフォームするビースト戦士たち(マクシマル)。 彼らを率いる"オプティマスプライマル"の正体とは?新シリーズのトランスフォーマーは車だけではなく、ゴリラやチーター、サイなど様々な動物からトランスフォームするビースト戦士たちが登場。未だ明らかになっていないストーリーと、来るべき<史上最大の決戦>に胸躍る"新たなトランスフォーマー"最新作「トランスフォーマー/ビースト覚醒」8 月 4 日(金)全国公開。

監督:スティーブン・ケイプル・Jr.

出演:アンソニー・ラモス、ドミニク・フィッシュバック

吹替キャスト:玄田哲章、子安武人

映画公式サイト: <a href="https://tf-movie.jp/">https://tf-movie.jp/</a>

配給:東和ピクチャーズ

©2023 PARAMOUNT PICTURES. HASBRO, TRANSFORMERS AND ALL RELATED CHARACTERS ARE TRADEMARKS OF HASBRO.©2023 HASBRO

#### \*1【イッツコムひかり】

光ファイバー回線(FTTH)を利用した下り最大通信速度 2Gbps\*3の高速・大容量インターネットサービス。テレビ(含む BS4K・8K)・IP電話・IoT サービスも快適に提供します。

## \*2【イッツコムスマホ】



MVNO 事業者であるイッツコムが提供する格安SIMサービス。今お使いの端末・携帯番号がそのまま使え、イッツコムひかりと合わせてご契約いただくと、お得に快適に。

イッツコム スマホ

◆イッツ・コミュニケーションズ株式会社について

代表者: 代表取締役社長 金井 美惠

所在地: 東京都世田谷区用賀4-10-1 世田谷ビジネススクエアタワー22F

株 主: 東急株式会社

会社設立: 1983年3月2日 / 開局: 1987年10月2日

資本金: 52億9千4百万円

接続世帯数:約99万世帯(2022年6月末現在)

事業内容: 放送法による一般放送事業(有線テレビジョン放送事業)

電気通信事業法による電気通信事業 ほか

サービスサイト: <a href="https://www.itscom.co.jp">https://www.itscom.co.jp</a>

コーポレートサイト: <a href="https://www.itscom.co.jp/corporate/">https://www.itscom.co.jp/corporate/</a>

イッツ・コミュニケーションズ株式会社 広報 上岡 TEL: 044-577-7501 携帯:070-6948-8389 koho@itscom.jp